

Datum: 15.06.2025



(slika je simbolična)

Kamerski sistem

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Kratek opis

Kamerski sistem BMG 2200RC – Napredno orodje za brusilnike tal
Kamerski sistem BMG 2200RC predstavlja revolucionarno dodatno opremo za brusilnike tal, ki dviguje učinkovitost in natančnost brušenja na povsem novo raven. Ta napredni sistem je posebej zasnovan kot dodatek za profesionalne brusilnike tal, ki omogoča neprekinjeno spremljanje delovnega območja ter zagotavlja optimalne rezultate pri vsakem projektu. Ključne prednosti kamerskega sistema Natančen pregled delovne površine v realnem času Izboljšana kontrola kvalitete brušenja Zmanjšanje možnosti napak pri delu Povečana produktivnost in učinkovitost delovnega procesa Kompatibilnost s profesionalnimi brusilniki za tla S pomočjo kamerskega sistema BMG 2200RC lahko operater ves čas spremlja kakovost brušenja, kar omogoča hitro prilagajanje in optimizacijo delovnega procesa. Sistem je zasnovan za enostavno namestitvev in uporabo, kar ga naredi nepogrešljivega pri vsakodnevnih profesionalnih opravilih. Tehnologija v službi profesionalcev BMG 2200RC združuje najnovejšo tehnologijo s praktičnostjo uporabe. Visokokakovostna kamera zagotavlja jasno sliko delovne površine tudi v zahtevnih delovnih pogojih, medtem ko robustna konstrukcija zagotavlja dolgo življenjsko dobo tudi pri intenzivni uporabi. Ne glede na to, ali gre za brušenje betona, lesa ali drugih površin, ta kamerski sistem omogoča precizno delo in doseganje profesionalnih rezultatov. Investicija v BMG 2200RC se hitro povrne skozi izboljšano kvaliteto dela in prihranek časa pri izvajanju projektov.

Kamerski sistem BMG 2200RC - Napredno orodje za brusilnike tal

Kamerski sistem BMG 2200RC predstavlja revolucionarno dodatno opremo za brusilnike tal, ki dviguje učinkovitost in natančnost brušenja na povsem novo raven. Ta napredni sistem je posebej zasnovan kot dodatek za profesionalne brusilnike tal, ki omogoča neprekinjeno spremljanje delovnega območja ter zagotavlja optimalne rezultate pri vsakem projektu.

Ključne prednosti kamerskega sistema

- Natančen pregled delovne površine v realnem času
- Izboljšana kontrola kvalitete brušenja
- Zmanjšanje možnosti napak pri delu
- Povečana produktivnost in učinkovitost delovnega procesa
- Kompatibilnost s profesionalnimi brusilniki za tla

S pomočjo kamerskega sistema BMG 2200RC lahko operater ves čas spremlja kakovost brušenja, kar omogoča hitro prilagajanje in optimizacijo delovnega procesa. Sistem je zasnovan za enostavno namestitvev in uporabo, kar ga naredi nepogrešljivega pri vsakodnevnih profesionalnih opravilih.

Tehnologija v službi profesionalcev

BMG 2200RC združuje najnovejšo tehnologijo s praktičnostjo uporabe. Visokokakovostna kamera zagotavlja jasno sliko delovne površine tudi v zahtevnih delovnih pogojih, medtem ko robustna konstrukcija zagotavlja dolgo življenjsko dobo tudi pri intenzivni uporabi.

Ne glede na to, ali gre za brušenje betona, lesa ali drugih površin, ta kamerski sistem omogoča precizno delo in doseganje profesionalnih rezultatov. Investicija v BMG 2200RC se hitro povrne skozi izboljšano kvaliteto dela in prihranek časa pri izvajanju projektov.

Tehnične Specifikacije

Dodatek za Brusilniki za tla

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€
